



↑交通部长夫人拿汀王维娜由大都会美术馆馆长郑浩千陪同，观赏一幅画作。这幅画的作者是黄胄，作品标价1万5千零吉。



崔子范的「青蛙」。

艺术品收藏家互交流



↑石鼓文对联，作者吴昌硕。

邓丽华报道 曾亿滨摄影

合大都会美术馆收藏家俱乐部开幕及鼓励培养收藏风气，大都会美术馆特主办「艺术品收藏家交流会」，让收藏家互相评赏藏品，促进交流。

这个活动是大都会美术馆续「中国现代美术展」后，另一个别开生面的艺术盛会。交流会展示多位名家的作品，包括马西光、白雪石、范曾、杨善深、程十发、吴昌硕、王明明、姚有多、朗静山、郑一峰、竺摩等，共100余幅画作。

交通部长夫人拿汀王维娜日前受邀为「艺术品收藏家交流会」及大都会美术馆收藏家俱乐部主持开幕。

她指出，本地艺术品收藏家，应以实际行动支持本地画家，多购买和收藏本地画家的作品，提升本地艺术品的价值及协助推动国内艺术的发展。

她说，社会的进步，物质和精神文明的建设应该平衡发展。而随着收藏艺术品调剂生活的人越来越多，好的艺术品应该公开展出，让更多人有机会共同欣赏。

她赞赏大都会美术馆的创举，并认为，这个别开生面的收藏家交流会，能促进和推广艺术的欣赏，同时有助于拉近国内收藏家之间的距离，并为有意收藏艺术品的人士提供指引和咨询，让更多人加入艺术欣赏的行列。

较早时，大都会美术馆馆长郑浩千致词时指出，国内的收藏风气不盛，希望通过交流会能吸引更多人收藏艺术品。

他表示，艺术收藏是艺术市场的推动力，间接为艺术创作注入活力，在我国经济日益繁荣的同时，培养和提升文化艺术是不可忽略的。

「艺术品收藏家交流会」即起展至23日，展出时间是上午10时至下午6时。详情可拨电 22411668 或 22411832 询问。